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Megjelenik havonta XIX. évfolyam     . szám 2010. november 15.

Várjuk Önöket…
… november 25-én (csütörtökön), 18 órakor a Beethoven Általános Iskola aulájába, Erkel Ferencrôl szóló megemlékezésre;
…november 29-én (hétfôn), 17 órakor a mûemlék óvodába karácsonyi készülôdésre;
…december 4-én (szombaton) délelôtt Mikulás Táncházunkba a Beethoven Általános Iskola aulájába;
…december 6-án (hétfôn), alkalmi árusításra, a Vásártérre;
…december 6-ától 9-éig, naponta 11-tôl 19 óráig a kézmûvesek karácsonyi vásárára a mûemlék óvoda épületében;
…december 11-én (szombaton), 18 órára a Százszorszép Táncegyüttes és a Martonvásári Fúvószenei Egyesület gálaestjére a tornaterembe;
…decemberben 13-án (hétfôn) 17 órától a mûemléki óvodába, karácsonyi készülôdésre;
…december 18-án (szombaton), 16 órai kezdettel tartandó karácsonyi hangversenyünkre az MTA Mezôgazdasági Kutatóintézet elôadótermébe.
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Az SZMSZ érdemi módosítását, új SZMSZ 
megalkotását tervezzük a feladatok és az 
eljárásrend áttekintését követôen. Addig 
is, az alakuló ülésen meghozott bizottsá-
gi struktúraváltásnak és a képviselôk lét-
számát csökkentô törvénymódosításnak 
megfelelô változások átvezetése érde-
kében döntöttünk az SZMSZ szükséges 

– technikai jellegû – módosításáról, aktu-
alizálásáról.

Szociális ellátás új tarifái
A rendelet-tervezet többszöri beter-
jesztését követôen – a jogszabály által 
elôírtaknak megfelelôen – módosítottuk 
a személyes gondoskodást nyújtó szociá-
lis ellátások térítési díjait, melyek a szociá-
lis étkeztetés díját (1. táblázat), az Idôsek 
Klubjában fizetendô díjakat (2. táblázat), a 
házi segítségnyújtás díját, illetve a támo-
gató szolgálat díját (3. táblázat) érintik. Ez 
alapján kell Önöknek a személyes téríté-
si díjat a szolgáltató Harmónia Gondvise-
lés Kft-nek, illetve a Szent László Völgye 
Segítô Szolgálatnak megfizetniük a szolgál-
tatás igénybevételének arányában. A ked-

Képviselô-testületi hírek

vezményes igénybevételt az önkormány-
zat saját költségvetésébôl teszi lehetôvé 
az alacsony jövedelemmel rendelkezôk 
részére. Az intézményi térítési díj 580 
forint+áfa adagonként, ezt az összeget 
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 250 százalékát meghaladó jö-
vedelemmel rendelkezôknek kell megfi-
zetni.
A házi segítségnyújtás térítési díja egysé-
gesen 0 forint.
Mindannyian egyhangúan támogattuk 
azt az alapelvet, hogy nem kívánunk fel-
venni tiszteletdíjat a képviselôi munkáért. 
Ugyanakkor úgy gondoljuk, hogy legyen 
meg a lehetôsége a közösség érdekében 
rendszeresen – munkájuk mellett – több-
letmunkát végzô képviselôk, pl. a tanács-
nok díjazására. Ennek alapfeltétele volt 
a rendelet megalkotása és a képviselôi 
alapdíj megállapítása, melyre tekintettel 
a tiszteletdíj összegét havi 69500 forint-
ban állapítottuk meg. Az ülést követôen 
a képviselôk, a tanácsnok kivételével – az 
elôzetesen megfogalmazott alapelvnek 
megfelelôen – tiszteletdíjukról lemondtak.

Egyes – általunk kiemelt jelentôségûnek 
ítélt – önkormányzati feladatkörök ellá-
tásának felügyelete érdekében tanácsno-
kot választottunk Horváth Bálint személyé-
ben, aki a ciklus ideje alatt ellátja a város-
fejlesztési feladatok, az önkormányzati pá-
lyázatokkal, bizottsági, testületi anyagok 
elôzetes áttekintésével, munkacsoportok 
és önkormányzati kommunikációs felada-
tok koordinációjával kapcsolatos, illetve 
a polgármesteri kabinet mûködtetésével 
járó feladatokat, egy új szemléletû, nagy 
nyilvánosságra épülô önkormányzati mun-
ka érdekében.

Személyi ügyek
Önkormányzatunk a Mûvészeti Iskolát 
Vál és Ráckeresztúr településekkel közö-
sen, társulási formában mûködteti. A tár-
sulási megállapodás szerint egyes, az isko-
la mûködésével kapcsolatos kérdésekben 
a társulás tanácsa jár el. A társulási tanács 
a társult önkormányzatok képviselô-
testülete által delegált – képviselô – ta-
gokból tevôdik össze. E joggal élve 
Martonvásár részérôl dr. Szabó Tibor pol-
gármestert, Farkas Erzsébet és Kuna Fe-
renc képviselôket jelöltük a tanácsban való 
munkavégzésre.
A beérkezett pályázatok elôzetes áttekin-
tését követôen úgy döntöttünk, hogy for-
mai és tartalmi okok miatt (az elôkészítô 
bizottság összetétele, a szakmai koncep-
ciókban foglaltak kiforratlansága) a létre-
hozni kívánt – elsôsorban városgazdálko-
dási, üzemeltetési feladatokat ellátni hiva-
tott – önkormányzati cég, a Martonvásári 
Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetôi 
igazgatói álláshelyére kiírt pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítjuk, és ismé-
telten pályázatot írunk ki.
A Martonbrikett Kft-t érintôen módosí-
tottuk a Felügyelô Bizottság összetétel-
ét, mivel a Felügyelô Bizottság elnöke be-
jelentette lemondását, melyet tudomá-
sul véve elfogadtunk. Egyben döntöttünk 
Horváth Bálint Felügyelô Bizottsági tagsá-
gáról, elnökként történô megbízásáról.

Úthálózat felmérés
A testület ülésein 2008 óta folyamatos 
téma a közmûvelôdés területén történô 
integráció kérdése, mely – a polgármeste-
ri programban is megfogalmazott módon 

– nem csupán a két ilyen jellegû önkor-
mányzati intézmény összevonását (Könyv-
tár és Klubház) jelentheti, hanem a kultu-
rális feladatok egységes intézményi kere-
tek között történô összehangolt megoldá-

2. táblázat: Idôskorúak nappali intézményi ellátása díjai(Idôsek Klubja)
 
Öregségi nyugdíj  Helyi önkormányzati Étkezés Idôsek Klubja Idôsek Klubja 
mindenkori kedvezmény alapján, nélkül reggeli ebéd 
legkisebb  a térítési díj (Ft+ áfa/óra) (Ft+ áfa/adag) (Ft+ áfa/adag) 
összegének %-a fizetendô része (%)
100% és alatta 10 31 11 31
125% és alatta 20 62 22 62
150% és alatta 30 93 33 93
175% és alatta 50 155 55 155
200% és alatta 70 217 77 217
250% és alatta 90 279 99 279
250% felett 100 310 110 310

1. táblázat: A szociális étkeztetés díjai
 
Öregségi nyugdíj Helyi önkormányzati Szociális étkeztetés 
mindenkori  legkisebb kedvezmény alapján, (Ft + áfa/adag) 
összegének %-a a térítési díj fizetendô része (%) 
100% és alatta 10 58
125% és alatta 20 116
150% és alatta 30 174
175% és alatta 50 290
200% és alatta 70 406
250% és alatta 90 522
250% felett 100 580

Martonvásár Város Önkormányzat újonnan megválasztott Képviselô-
testületének elsô „munka” ülését 2010. november 2-án tartottuk meg, melyen 
valamennyi képviselô megjelent. Az ülésen a következô napirendi pontokat vi-
tattuk meg:
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A Forum Martini korlátozott terjedelme miatt a szerkesztõség fenntartja az írások szellemét és tartalmát nem érintõ rövidítések jogát. Az 
aláírt cikkekért (csak ilyeneket fogadunk el) a szerzõk viselik a felelõsséget. Kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza. A kézirat-
ok legkésõbbi leadá si határideje tárgyhó elsõ napja (ha ez szombat vagy vasárnap, akkor az azt követõ hétfõ). Szerzõink megértését elõre is 
köszönjük. Kizá rólag sajátkezû aláírással ellátott kéziratokat fogadunk el. Az újságba szánt írásokat, továbbá bármilyen észrevételt, meg-
jegyzést a forum.martini@freemail.hu címre is el lehet juttatni. Szerkesztõség

sát, az egyes, intézményi mûködésbe be-
vont szakterületek szakmai önállóságának 
és színvonalának megôrzése mellett. A cél 
a helyi hagyományokra épülô kultúra-fej-
lesztés. Ennek érdekében úgy döntöttünk, 
hogy bár pillanatnyilag anyagilag jelentôs 
elônyökkel nem jár, de megvizsgáljuk – a 
szakma, az intézményvezetôk bevoná-
sával – egy ilyen szolgáltató jellegû intéz-
mény létrehozásának lehetôségét, ele-
mezve az ebbôl fakadó elônyöket és hát-
rányokat.
A létrehozandó lakópark megközelítésé-
re tekintettel – szükséges bekötôút kiala-
kítása céljából – önkormányzatunk kezde-
ményezte a Bajcsy-Zs. u. 1224. és 1236/3 
helyrajzi számú ingatlanok cseréjét a Fejér 
Megyei Önkormányzatnál. A területcsere 
ügyében keletkezett megyei döntést tes-
tületünk megtárgyalta és felkértük a pol-
gármestert a megyével történô további 
egyeztetésre az ingatlanok értéke között 
felmerült különbözetre való tekintettel.
Testületünk úgy határozott, hogy kezde-
ményezi Martonvásár közúthálózatának 
felmérését, a fontossági sorrend megha-
tározását, melynek érdekében „Közte-
rületek Infrastruktúrája Munkacsoportot” 
állított fel az önkormányzat kezelésében 
lévô út-, és járdahálózat állapotfelmérése, 
a vízelvezetés módjának meghatározása, a 
vizsgálat eredményei alapján a szükséges 
munkák idôbeli- és pénzügyi ütemezése, a 
következô 2 naptári évre tervezett terve-
zési-, építési-, felújítási tevékenységek el-
végzésére vonatkozó árajánlatok beszer-
zése feladattal.
Megismertük és tudomásul vettük az ok-
tóber 1-jei aktuális pénzügyi és vagyo-
ni helyzetrôl készült tájékoztatót, mely a 
polgármesteri tisztség átadás-átvétele ide-

jén meglévô állapotokat tükrözi. (Errôl kü-
lön tájékoztatóban számolunk be a lap ha-
sábjain. A Szerk.)
Az elôzô testület nem tárgyalt érdemben 
a kérdésrôl, ezért a Bursa Hungarica ösz-
töndíj pályázatra vonatkozó tudnivaló-
kat, illetôleg az ezt korábban kiváltó helyi, 
önkormányzati ösztöndíj pályázatról ké-
szült beszámolót ismerhettük meg, mely-
nek tükrében – a következô pályázati cik-
lus vonatkozásában – érdemben kívánunk 
foglalkozni a központi pályázat nyújtotta 
lehetôségekkel.
A téli idôszak közeledtével szükséges hó 
és jégmentesítési munkálatok elvégezte-
tése érdekében az önkormányzat már be-
jegyzett, jogilag mûködô gazdasági társa-
sága a „Martonbrikett” Kft. esetében dön-
töttünk a tevékenységi kör bôvítésérôl, 
így a feladat biztonságos ellátásáról. 
A Polgármesteri Hivatal felújításával kap-

csolatosan megnövekedett energiaigény 
kiszolgálása érdekében, a felújítás ütemé-
hez kapcsolódva – megoldva egyben az ál-
talános iskola végleges mérésének kiépí-
tését is – (a szolgáltató által engedélye-
zett módon földkábeles vezeték fektetése 
mellett) döntöttünk az energetikai fejlesz-
tés kiépítésének költségeirôl.

Zárt ülésen
Zárt ülésen, másodfokon eljárva változ-
tatás nélkül helyben hagyta a képviselô-
testület Martonvásár Város Polgármester-
ének egyedi önkormányzati hatósági ügy-
ben hozott határozatát. Egyben felkértük 
polgármester urat, hogy a lakossági tájé-
koztatóban hívja fel Martonvásár Város 
Polgárainak figyelmét a közutak „közleke-
dés biztonságát veszélyeztetô berendezé-
sek és anyagok elhelyezésének” tilalmára, 
illetve ennek jogkövetkezményeire. (Kü-
lön cikkben olvasható. A Szerk.)
Ugyancsak zárt ülésen a „Forrás felhasz-
nálási megállapodás” módosítását kez-
deményeztük annak érdekében, hogy az 
lehetôvé tegye a kötvény kibocsátásból 
származó összeg önkormányzat általi fel-
használását vállalkozási célra, illetôleg vál-
lalkozásban történô üzletrész megvásárlá-
sának céljára, azzal a kikötéssel, hogy a vál-
lalkozási cél megvalósítása, valamint az üz-
letrész megszerzése egyaránt önkormány-
zati többségi tulajdonszerzést kell, hogy 
eredményezzen.

Az Önök önkormányzati képviselôi

3. táblázat: A támogató szolgálat díjai
 
Öregségi Helyi önkormányzati nyugdíj Ft/km Személyi segítség 
mindenkori legkisebb kedvezmény alapján,  Ft/óra 
összegének %-a a térítési díj fizetendô része (%)
100 %  és alatta 10% 7 60
125 % és alatta 20% 14 120
150 % és alatta 30% 21 180
175 % és alatta 50% 35 300
200 % és alatta 70% 49 420
250 % és alatta 90% 63 540
250 % felett 100% 70 600
Nem rászorultság esetén – 110 1000

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Önöknek, Nektek azért a hatalmas biza-
lomért, mellyel felhatalmazást kaptunk településünk vezetésére. ôszintén valljuk, 
hogy a becsülettel végzett munka eredményre vezethet. Mást ígérni nem tudunk, 
de amint a választást megelôzôen is elmondtuk, mindannyian Martonvásárért fo-
gunk dolgozni.
Mindig ôszintén el kívánjuk mondani, hogy állunk közös pénzügyeinkkel, milyen kér-
désekben döntünk, milyen lehetôségeink adódnak, vagy éppen mely elképzeléseink 
nem valósíthatók meg. Reméljük, az elkövetkezô négy esztendô során sok alkalom 
lesz Önökkel, Veletek találkozni, megvitatni városunk problémáit, vagy éppen a kör-
nyék lakóinak gondjait, ötleteit. Mi továbbra is azt valljuk, Martonvásárt nem az utak, 
a házak vagy a kastélypark alkotja, hanem az itt élô emberek. Nekünk ôket kell szol-
gálnunk alázattal, összefogással és nagy hittel!
Köszönettel:                  Dr. Szabó Tibor, Farkas Erzsébet, Gucsek István, 

dr. Gyulay Gyula, Horváth Bálint, Kuna Ferenc, 
Nemes József, Szigeti Zoltán és Varga Ferenc

Köszönjük Martonvásár!
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Ki kívánunk alakítani egy új kis-
városi modellt a város irányítá-
sára. Ennek lényege, hogy a hi-
vatal munkatársain túl – akik 
leginkább a hatósági, igazgatá-
si munkát végzik – a legfonto-
sabb területek felügyeletére ak-
tívan bevonjuk az alpolgármes-
tert, valamint létrehozzuk a pol-
gármesteri kabinetet.
A polgármesteri kabinet 
vezetôje: Horváth Bálint kép-
viselô, tagjai: a bizottságok elnö-
kei, valamint az alpolgármester 
lesznek. A kabinet a polgármes-
ter úr vezetésével minden hé-
ten ülésezni fog, ekkor beszél-
jük meg a legfontosabb elôttünk 
álló feladatokat és értékeljük az 
elvégzett munkát. A teendôk így 
kerülnek a bizottságokhoz és a 
képviselôk is aktívan bevonha-
tók a munkafolyamatba.

Városüzemeltetés
Az alpolgármester, Gucsek Ist-
ván látja majd el a városüzemel-
tetés felügyeletét. Ide tartozik 
a közmûszolgáltatókkal fenn-
álló kapcsolat rendbetétele, a 
közterületek állapotának felmé-
rése és a gondozás felügyelete. 
ôt lehet majd megkeresni ilyen 
jellegû lakossági problémákkal 
az ügyfélfogadási idejében és 
szolgálati telefonján is.
A polgármesteri kabinet 
vezetôje polgármester úr felké-
résére fogja ellátni a felállítandó 
munkacsoportok koordináció-
ját, felügyeli és közremûködik 
a kidolgozandó stratégiák elké-
szítésében, összeköttetést je-
lent a polgármester, valamint a 
hivatal dolgozói, a bizottságok, 
a képviselôk és a kabinet kö-
zött. Felügyeli a pályázatokat, a 
városfejlesztést, és betekintése 

lesz a városüzemeltetésbe. Ezt 
a feladatot tanácsnokként, vala-
mint a késôbbiekben felállítan-
dó városfejlesztési és üzemel-
tetési cég felügyelôbizottsági el-
nökeként látja el.

Munkacsoportok
A munkacsoportok a bizottsá-
gokon felül egy-egy speciális te-
rület stratégiájának kidolgozásá-
ra, pályázati feladatok felügyele-
tére vagy szervezôbizottságként 
jönnek létre. Ezt a munkát min-
den résztvevô önkéntes ala-
pon végzi majd. A közeli he-
tekben ennek megfelelôen fel-
állítjuk a következô straté-
giai munkacsoportokat: Ci-
vil Együttmûködés Munkacso-
port, Egészségügyi Munkacso-
port, Infokommunikációs Mun-
kacsoport, Közbiztonsági Mun-
kacsoport, Városüze meltetési 
Munkacsoport, Testvérvárosi 
Kapcso latok Munkacsoport. 
Lét  re hozzuk a Martonvásári 
Napok Szervezôbizottságot 
és a Társadalmi Munka 
Szervezôbizottságot. Továbbá 
fejlesztési munkacsoportként 
az Oktatási Központ Fejleszté-

se, a Városközpont Fejlesztése 
és a Rendezési Terv Munkacso-
portokat.
A kabinet pedig megkezdte az 
érdemi munkát. Áttekintettük a 
futó pályázatokat, meghatároz-
tuk a legfontosabb feladatokat. 
Ennek kapcsán a következôrôl 
tudok beszámolni:

•  Amint mindenki látta, a város-
háza felújítása megindult, már 
a tervek érdemi módosítása 
sem lehetséges, ezért úgy dön-
töttünk, az épületet a lehetô 
leggyorsabban befejezzük, a 
pályázatot végigvisszük, min-
den más esetben Martonvásár 
sokkal rosszabbul járhatna.

•  A térségi szociális intézmé-
nyünk Szent László úti új épüle-
tének pályázatával több prob-
lémánk adódhat. Itt az elsô 
közbeszerzés eredménytelen 
volt, a második eredményes, 
de késôbb a kivitelezô visszalé-
pett. Szükség lenne a harmadik 
közbeszerzés kiírására, de eh-
hez jogerôs építési engedély-
re van szükségünk. Ez ügyben 
augusztustól októberig sem-
mi elôrelépés nem történt, pe-
dig itt elôfordulhat, hogy kicsú-
szunk a véghatáridôbôl, mely 
súlyosabb következmények-
kel járna. Ekkor vissza kellene 
fizetnünk kb. 23 millió forin-
tot és a kamatait, illetve a kis-
térségi társulás és intézményei 
három évig nem pályázhatná-
nak uniós forrásra. Szakmailag 
az elkészült terveket nem tart-
juk megfelelônek, de a továb-
bi módosítással az elôzôekben 

 A Polgármesteri Kabinet hírei
Személy szerint is szeretném megköszönni azt a hatal-
mas támogatást és bizalmat, mellyel megtiszteltek ben-
nünket október 3-án. Minden tudásunkkal és erônkkel 
azon leszünk, hogy szolgáljuk Önöket, Benneteket, 
Martonvásár minden lakóját! A választási kampány a vá-
lasztás napjával véget ért, így mostantól marad az össze-
fogás és a munka. Ezt a feladatot pedig szeretnénk nagy 
nyilvánosság elôtt, minél több Martonvásári bevonásá-
val végezni. Szeretnénk, ha a Polgármesteri Hivatal is-
mét a „város házaként” mûködhetne.

Martonvásár jövôképének alakítására, a polgármester és a képviselô testület munkájának segítésére 
tanácsadó testület létrehozására tett javaslatot a polgármester. A testület összeállítására és vezetésé-
re Pletser Tamás kertészmérnököt kérte fel. A november 9-én megtartott alakuló ülésen a mûködéssel 
kapcsolatos feladatokat és az ülések rendjét tárgyalta meg a testület. Alapelvként elfogadta, hogy ülé-
sei nyilvánosak lesznek, azok idejét és helyét a Forum Martiniban teszi közé. Szándékai szerint a tes-
tület nyitott minden olyan javaslatra, mely Martonvásár érdekeivel összhangban van. Egy dolgot azon-
ban kikötött a testület: csak írásban benyújtott javaslatokkal kíván foglalkozni. Levélben (cím: Tanács-
adó testület, Polgármesteri Hivatal), illetve elektronikus levélben (e-mail cím: mvtanacsadok@gmail.
com) várja a javaslatokat. A testület számít Martonvásár polgárainak ésszerû és a lehetôségeket is fi-
gyelembe vevô javaslataira, ötleteire, melyeket megvitatás után terjeszt a képviselôtestület és a pol-
gármester elé.

K. L.

Megalakult a tanácsadó testület

leírtakat kockáztatjuk. Így min-
dent elkövetünk, hogy ennél 
rosszabb helyzetbe már ne ke-
rüljünk, mindenben segíteni kí-
vánjuk a megvalósulást és a hi-
vatal kollégái is ezt fogják tenni.

A polgármester ház-
hoz megy
A szerdai napon terveink sze-
rint polgármesterünk, dr. Sza-
bó Tibor és alpolgármesterünk, 
Gucsek István is ügyfélfogadást 
tart. Délelôtt bejelentkezés alap-
ján lehetne felkeresni ôket, dél-
után pedig bejelentkezés nélkül 
is minden martonvásárit szere-
tettel várnak. A korábban leír-
taknak megfelelôen Gucsek Ist-
vánt kereshetik majd egyszerûbb 
problémákkal, mert a megoldás-
ban való segítségnyújtás is az ô 
feladata lesz. Ezen felül polgár-
mester úr tervei között szere-
pel egy „Polgármester házhoz 
megy” akció elindítása, hiszen a 
legjobban saját otthonaikban is-
merhetjük meg az Önök prob-
lémáit.
Ebben a rovatban hónapról hó-
napra be kívánunk számolni a ka-
binet tevékenységérôl, a megol-
dandó és az elvégzett feladatok-
ról. Az elmúlt évek lassú haladá-
sa és a rossz döntések sorozata 
bebizonyította, hogy a kialakult 
munkamegosztás és szerkezet 
nem megfelelô Martonvásárnak. 
Bízunk abban, hogy az új 
szemléletû munkával sikereseb-
ben végezhetjük majd az Önök 
által ránk bízott feladatot.

Horváth Bálint
az Önök önkormányzati 

képviselôje,  
a polgármesteri kabinet vezetôje
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Városunk 2010. január 1-én 4,2 milliárd  
(egészen pontosan 4.159.726.000) forint 
értékû vagyonnal nyitotta az évet, ami ön-
magában magas számnak tûnik, ám belsô 
összetevôit vizsgálva, meglehetôsen homo-
gén és többségében nem mobilizálható va-
gyon. Csak a csatorna beruházás (tisztítómû 
és csatornahálózat Martonvásárt megilletô 
53 százalékos részaránya) eszköz érté-
ke 2,25 milliárd forint. A többit a még 
meglévô ingatlanaink (ami többségében 
önkormányzati, forgalomképtelen törzsva-
gyon), valamint gépek és berendezések, il-
letve szellemi termékek adják. Indokolt in-
gatlanvagyonunk tényleges piaci értékének 
mielôbbi meghatározása, hiszen a vagyon-
leltárban irreálisan alacsony értéken szere-
pel több ingatlan is.
A gázprivatizációból származó (a ciklust 
érintôen 2006-tól még rendelkezésre álló 
több mint 50 millió forint összegû) befek-
tetéseink mára már elkoptak, így 2011-
ben ezzel a forrással nem számolhatunk. 
Lényeges, hogy a csatorna beruházás és 
az egyéb beruházások amortizációját ön-
kormányzatunk se központi finanszírozás-
ból, se saját erôbôl nem tudja sem forrás-
sal, sem új beszerzésekkel pótolni. E miatt 
évente százmilliós nagyságú a vagyon csök-
kenés összege. Ezért is fontos vagyont, il-
letve tartós mûködési bevételt növelô gaz-
dasági döntések meghozatala.

A Martonvásár és Gyúró Csatornaberuházó Víziközmû társulat küldöttgyûlése 
2010. november 3-án lezárta az elszámolási eljárást, az elszámoló bizott-
ságot és a felügyelô bizottságot felmentette. Ezzel a társulat gyakorlatilag 
megszûnt. A végelszámolás során 148,9 millió forint társulati hiteltartozás-
ból (tôke és kamat) Martonvásár 109,1 millió forintot, Gyúró 39,8 millió forin-
tot vállalt át. A folyó fizetési kötelezettségek rendezése után Martonvásárnak 
5,8, míg Gyúrónak 2,2 millió forint pénzmaradványt adott át a társulat. A tár-
sulat bankszámlái megszûntek, be nem fizetett érdekeltségi hozzájárulást az 
önkormányzatokhoz kell befizetni, és az elmaradt összegeket is ôk hajtják be.
Nyolc év társulati munkája lezárásaként köszönöm mindazok együttmûködését 
és áldozatos munkáját, akik hozzájárultak ahhoz, hogy Martonvásáron és Gyú-
rón mûködô csatorna-rendszerrel kezelhetjük a szennyvizet. Köszönet az önkor-
mányzatoknak, akik felelôs gazdaként együttmûködtek a pénzügyi nehézségek 
rendezésében. Külön köszönet a küldötteknek, a tisztségviselôknek és a társula-
ti munkatársaknak, hogy a sok nehézség ellenére, mindvégig kitartóan és önzet-
lenül vettek részt a közös munkában.

Kuna Ferenc
volt elszámoló bizottsági elnök

Elszámolt a Víziközmû Társulat

Részesedéseink elhanyagolhatóak, valós 
értékük nincs.
Adósaink viszont vannak. Az elmúlt évek 
globális, országos megjelenésû gazdasá-
gi és társadalmi, nem utolsó sorban poli-
tikai eseményei borítékolták a különféle 
kötelezettségek teljesítésének elmaradá-
sát, melynek kapcsán követeléseink állo-
mánya közel 20 százalékkal nôtt 2009-ben. 
Itt fôként adóhátralékokról, illetve étkezé-
si térítési díjakról, lakbérekrôl és lakás- és 
szociális kölcsön tartozásokról, valamint 
csatornadíj hátralékokról van szó.
Komoly problémánk, hogy a különféle fel-
adatokra kötött társulási megállapodása-
ink alapján végzett munkánk ellenértékét, 
de a jogszabályi járandóságainkat sem ké-
pesek a társult önkormányzatok megfizet-
ni, melynek kapcsán közel 24 millió forint 
kintlévôségünk van a környezô települé-
seknél.
Ugyanakkor lényeges elôrelépés történt 
a csatorna beruházás 163 millió forintos 
forgalmi adójával kapcsolatos követelése-
ink elismerése kapcsán, ám a jóváírások 
több évtized alatt teljesülnek csak a hatá-
lyos jogszabályok alapján, ezért ezek nem 
jelentenek komoly segítséget.
Az önkormányzat 463 millió forint tarta-
lékkal (pénzmaradvánnyal) rendelkezett 
2010. január elsején, amelybôl 337 millió 
forint a kötvénybôl megmaradó rész, míg 

a többit a 2009. év költségvetés megtaka-
rításai adták.
Ma a kötvénybôl még 330 millió forintot 
tudunk magunkénak. Itt szükséges meg-
említeni, hogy a kötvénybôl fizette ki az 
önkormányzat az óvoda beruházás 100 
millió forintos összegét, ebbôl vásárolta 
meg a volt gépállomás telkét és épülete-
it 40 millió forintért, valamint ebbôl finan-
szírozta a pályázati pénzbôl meginduló be-
ruházások eddig felmerült költségeit, és az 
önrészt, 2008-ig pedig a mûködési hiányt 
is ebbôl pótolta.
Az egyéb tartalékok szeptemberre el-
fogytak, az általános tartalék nullára futott. 
Mindazonáltal több feladat is ebbôl lett fi-
nanszírozva: mint például a kátyúzás, isko-
lai tornaterem felújítás, zöldterület rende-
zés, elmaradt áfa befizetés, a víziközmû 
társulattól átvállalt 108 millió forintos hitel 
2010. évi része, továbbá különféle egyéb, 
illetve jogszabályokon alapuló kötelezett-
ségek.
Rendkívül lényeges, a vagyonmutatóin-
kat és nem utolsósorban lehetôségeinket 
erôsen rontó információ, hogy a felvett 
550 millió forint kötvény tartozásunk a 
svájci frank rendkívüli erôsödése miatt 
mára már 733 millió forintra nôtt. Ez azt 
jelenti, hogy 183 millió forinttal nôtt az 
adósságállományunk. Fôként ez indokol-
ja a vállalkozó önkormányzat koncepción-
kat, hiszen olyan befektetéseket kell rö-
vidtávon realizálnunk, amelyek fedezhetik 
majd a vállalt és keletkezett kötelezettsé-
geinket.
Súlyosbítja helyzetünket a csatorna beru-
házásra felvett 173 millió forintos áfa köl-
csön elindult peresítése, melyrôl a lekö-
szönt polgármester az elôzô testületet 
nem tájékoztatta. Természetesen tovább-
ra sem ismerjük el a követelést.
Az effektív adósságállományunk (kamat 
nélkül) október 1-jei értéken mindössze-
sen 841 millió forint, amely nem tartal-
mazza az 54 millió forintos kötelezettség 
állomány összegét.
Az effektív pénzeszközeink (kamat nélkül) 
összege október 1-jén mindösszesen 396 
millió forint, amely nem tartalmazza a 294 
millió forint követelés állomány összegét.
Tekintettel a kialakult költségvetési hely-
zetre november 1-jei hatállyal intézked-
tem minden olyan kifizetés leállításáról, 
amelyet jogszabály vagy szerzôdés nem ír 
elô, beleértve a jóvá nem hagyott jutalmak 
és túlórák kifizetését is.

Dr. Szabó Tibor
polgármester

Átadás-átvétel – számokban
A választási programunkban tett vállalásunknak megfelelôen a következôkben 
tájékoztatom önöket városunk gazdasági helyzetérôl – immár hivatalos formá-
ban is – a polgármesteri feladatok átvételekor rögzített tények alapján.
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A rendôrség és az önkormányzat vezetôiként megbeszé-
lést folytattunk a kölcsönös együttmûködésrôl. Úgy gon-
doljuk, ez a fajta bizalom és nyitottság elengedhetetlen egy 
partneri kapcsolat kialakításában.

A rendôrség vezetôi beszámoltak a közbiztonság helyzetérôl, a 
különbözô statisztikákról, de mindannyian úgy foglaltunk állást, 
miszerint a számok helyett sokkal fontosabb a valódi rendôri je-
lenlét és a cselekvés. Ennek fényében az önkormányzat nevében 
kértük, hogy a szolgálatot teljesítôk ne csak autóval járôrözzenek, 
hanem gyalogosan is mutassák jelenlétüket a településen. Ezt a 
rendôri vezetôk megértéssel és támogatással fogadták. Ennek 
eredményeként az elmúlt idôszakban reggelenként a bünteté-
sek elkerülése érdekében, a rendôrség munkatársai az állomás-
nál a megelôzésre, tehát a behajtás megakadályozására fektették 
a hangsúlyt. A vasútállomásnál a késôbbiekben is a lehetô legna-
gyobb toleranciával kezelik a helyzetet, a parkolás megoldhatat-
lan állapotára való tekintettel.
További kérésként merült fel, hogy az önkormányzat valamilyen 
módon szeretné elérni a 7-es úton mindkét irányból nagy se-
bességgel érkezô jármûvek lassítását. Megvizsgáljuk a telepíthetô 
fix traffipaxok, esetleg további figyelemfelkeltô táblák kihelyezé-
sét. A települési kamerahálózat ügyében is segítséget kapunk a 
rendôrség részérôl. Javaslatot fognak tenni a kiépítés módjára, 

a pontos helyekre, valamint – amennyiben a megvalósításra is 
sor kerül –, partnerként a rendôrôrsre beköthetô lenne a rend-
szer. A figyelés és rögzítés ott történne, a karbantartást az ön-
kormányzat végezné. Ennek kiépítésére csak megfelelô pályázati 
forrás lehívásával kerülhet sor. Továbbá megállapodtunk abban is, 
hogy a munkába állt településôrökkel, valamint a polgárôrséggel 
szorosabbra fûzik a kapcsolatot, nekik információkat adnak 
át. Szándékaink szerint mind a településôröknél, mind pedig a 
polgárôrségnél lesz önkormányzat által térített szolgálati mobil-
telefon, melyen bárki elérheti ôket. Martonvásáron a rendôrség 
részérôl két körzeti megbízott teljesít szolgálatot, akiknek az 
elérhetôsége nyilvános:

• Pécsi László r. fôtörzszászlós (06-20/523-4097),
• Lôrincz Levente r. zászlós (06-20/523-4370)

Kérésünkre a gardonyrk@fejer.police.hu e-mail címet biztosítot-
ták, ahová az állampolgárok bármikor elküldhetik esetleges pana-
szaikat, észrevételeiket.
A közbiztonságot kiemelt ügyként kezeljük, a jövôben az önkor-
mányzat minden segítséget meg kíván adni a teljes településen 
mûködô polgárôrség kialakításához. Ennek elôsegítésére létre-
hoztuk a Közbiztonsági Munkacsoportot, melynek irányítását 
Gucsek István alpolgármester látja el. A polgárôrök segítésében, 
képzésében a rendôrség is közremûködésérôl biztosított ben-
nünket.
Sajnálatos módon a lomtalanítás után ismét sok martonvásári 
esett áldozatul egy betörési hullámnak. A rendôrség mindent meg 
kíván tenni az ilyen esetek elkerülésére, de számítanak az önkén-

tes, teljes településre kiterjedô 
polgárôrségre, az állampolgár-
ok aktívabb részvételére. A 
rendôrség a bûncselekmények 
elkövetôinek felderítése érde-
kében szolgáltatott informáci-
ókért anyagi ellenszolgáltatást 
is hajlandó adni. Bízunk abban, 
hogy a martonvásáriak meg-
elégedésére az önkormányzat 
és a rendôrség közötti kapcso-
lat is megújulhat, és belátható 
idôn belül érezhetô eredmé-
nye lesz.

dr. Sági János r. alezredes, 
rendôrkapitány, 

Kratancsik Ákos r. ôrnagy 
ôrsparancsnok, 

dr. Szabó Tibor polgármester, 
Horváth Bálint kabinetvezetô

Megbeszélés  
a közbiztonságról

Martonvásár közterületein az 
utóbbi idôben elszaporodott 
a közúti forgalmat akadályo-
zó, vagy veszélyeztetô, a köz-
úti ûrszelvénybe benyúló (a 
biztonságos kétirányú gépko-
csi közlekedést, illetve kiépí-
tett járda esetén a gyalogos 
közlekedést akadályozó) tár-
gyak (kövek, cölöpök, oszlo-
pok, gumik, növényzet, stb.) 
kihelyezése.
Ezen tárgyak kihelyezése el-
lentétes Martonvásár Város 
Önkormányzat Képviselô-
tes  tületének a „közterület 
rendeltetéstôl eltérô használa-
táról” szóló 21/2008. (IX. 30.) 
önk. rendeletének 4. §. (4) be-
kezdés e.) pontjával, mely sze-
rint „a közlekedés biztonságát 
veszélyeztetô berendezések és 
anyagok elhelyezéséhez” nem 
adható közterület-használati 
engedély.

Az ilyen akadályok amellett, 
hogy balesetveszélyesek, sú-
lyos anyagi károkat okozhat-
nak az utakat szabályosan 
használó gépjármûvekben, 
keskeny utcákban megaka-
dályozzák a jármûvek bizton-
ságos egymás melletti elha-
ladását, kikerülését, továb-
bá jelentôsen akadályozzák a 
téli hónapokban a síkosság- és 
csúszásmentesítést.
Kérem a tisztelt marton vá-
sáriakat, hogy akik ilyen tár-
gyakat helyeztek ki a közterü-
letre, azokat 2010. december 
31-éig távolítsák el onnan.
Aki bizonytalan abban, hogy 
az ingatlana elôtti tárgyakra 
vonatkozik-e az elôírás, biza-
lommal keresse a Polgármes-
teri Hivatal Mûszaki Osztályát.

Tisztelettel
Dr. Szabó Tibor

Polgármester

Tisztelt  
Martonvásári Polgárok!
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Fejér Megye Közgyûlésében októ-
ber 28-án húsz napirendi javaslat-
ról tárgyaltak a képviselôk.

A testület döntött arról, hogy számlát 
nyit és jótékonysági gálát szervezett 

„Fejér Szikrák” címmel a Vörösmarty 
Színházban a „vörös iszap” károsultjai-
nak javára, s más módjait is keresi a se-
gítségnyújtásnak.
A közgyûlés ülésén betöltötték a 
Fejér Megyei Szent György Kór-
ház fôigazgatói álláshelyét. A két pá-
lyázó közül – több szakbizottság és 
más elôzetes véleményalkotó testü-
letek javaslatával egybecsengôen – 18 
igen szavazattal 2 tartózkodás mel-
lett dr. Csernavölgyi Istvánt bízták meg 
a fôigazgatói teendôkkel. A kórházzal 
kapcsolatban több más kérdésben is 
határoztak a képviselôk. Így a kórház 
TIOP-2.2.2/C „A Perinatális Intenzív 
Centrumok és az Intenzív Neantológiai 
Osztályok mûszaki fejlesztése” címû 
pályázatához a közgyûlés biztosítja a 
szükséges önrészt, ugyanakkor meg-

vizsgálják a fejlesztések támogatásáról 
szóló korábbi közgyûlési határozatokat. 
A közgyûlés módosította a Fejér Megyei 
Szent György Kórház és a Móri Városi 
Kórház-rendelôintézet területi ellátási 
kötelezettségét. 
A közgyûlés tagjai tájékoztatást kap-
tak az idei, az átlagostól jelentôsen 
eltérô idôjárási körülményeknek a 
termôföldre gyakorolt hatásáról, en-
nek következményeirôl és a védeke-
zés lehetôségeirôl, valamint a megye 
mezôgazdasági termelésének elmúlt há-
rom évérôl.
Martonvásárt érintôen a közgyûlés ja-
vasolja, hogy a Fejér Megyei Önkor-
mányzat Pápay Ágoston Általános Is-
kolája, Készségfejlesztô Speciális Szak-
iskolája és Diákotthona a Társadalmi 
Megújulás Operatív Program kereté-
ben meghirdetett, TÁMOP-3.1.7. kód-
számú „Referenciaintézmények orszá-
gos hálózatának kialakítása és felkészí-
tése” elnevezésû kiírásra kerülô pályá-
zaton részt vegyen.

– farkas –

Megyeházi rövid hírek

Az önkormányzati választásokat követôen 
megújult a Szent László Völgye Többcé-
lú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 
is az október 28-án megtartott ülésen. A 
tanács elnökévé választották dr. Szabó Ti-
bort, Martonvásár polgármesterét. Az alel-
nökök Szabó Tamás Ercsi, és Ónody Miklós 
Ráckeresztúr polgármesterei lettek.
A pénzügyi bizottságban elnökként Boriszov 
Zoltán Baracska, míg tagként Juhász Csaba 
Tordas és Tóth Béla Gyúró polgármestere 
kapott helyet.
A közoktatási bizottság elnökévé Juhász 
Csabát, Tordas polgármesterét választot-
ták. A bizottságban mellette Gózonyné Sze-
keres Ildikó (Petôfi Sándor Általános Iskola, 
Ráckeresztúr), Kárpáthegyi Józsefné (Koz-
ma Ferenc Általános Iskola, Baracska), Ko-
saras Péter Ákos (Sajnovics János Általános 
Iskola, Tordas), Nagy Ferenc (Eötvös József 
Általános Iskola, Ercsi), Némethné Keszt-
helyi Andrea (Szent László Regionális Óvo-
da, Martonvásár), valamint Turcsányi Klára 
(Beethoven Általános Iskola, Martonvásár) 
kapott helyet.

(munkatársunktól)

A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa 
pályázatot hirdet 

a Szent László Völgye Kistérségi Szolgáltató Iroda

irodavezetôi
állásának betöltésére.

•  Ellátandó feladatok: területfejlesztési ügyintézôi és irodavezetôi felada-
tok.

•  A részletes pályázati feltételekrôl tájékozódni lehet a www.kszk.gov.hu 
honlapon vagy Martonvásár jegyzôjénél, dr. Koltai Gábornál a (06-22) 569-
221-es telefonszámon.

• A pályázat benyújtásának határideje: 2010. 12. 03.

Kistérségi  
változások
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Ez történt

Nyolcesztendei szégyen-
teljes megemlékezések 
után végre megint az ese-
ményhez méltó módon 
ünnepelhette az ország 
az 1956-os forradalom és 
szabadságharc évfordu-
lóját és emlékezhetett a 
november 4-ei Nemzeti 
Gyásznapon annak vérbe-
fojtására. 
Mi, itt Martonvásáron is 
szép, lélekemelô emléke-
zések részesei lehettünk. 
Értelmes, okos, szép, lé-
nyegre törô, aktuális és to-
vább gondolásra érdemes 
beszédeket hallhattunk és 
tapasztalhattuk, hogy a ta-
nuló ifjúság igenis képes 
szép és méltó mûsor ke-
retében idézni a történel-
mi közelmúlt eseménye-
it. (Köszönet a felkészítô 
tanároknak!) Drócsa Izabel-
la istenáldotta tehetségé-
nek köszönhetôen pedig 
összeszorult torokkal hall-
gattunk egy ritkán hallható 
verset november 4-én.
Az emlékezô beszédek 
felidézték a martonvásári 
eseményeket is, azonban 
sajnálatos módon azokból 
kimaradt egy név, dr. Grimm 
Lóránt neve. A falu az idô 
szerint egyetlen körzeti or-
vosa, generációk Loli bácsi-
ja, „kezdeményezôje volt 
a tüntetéseknek, beszédé-
ben szovjetek és a kommu-
nisták ellen bujtogatta a tö-
meget. 
Majd a Forradalmi Bizott-
ság elnöke volt.” – így áll 
a forradalom leverését 
követô letartóztatásakor 
készült jegyzôkönyvben. 
A doktor úr szervezte 
a budapestieknek szánt 
élelmiszer küldemények 
gyûjtését, célba juttatá-
sát, és nem mellesleg a 
falu közigazgatását, a rend 
fenntartását. November 
4-én a martoniak egy kis 

Októberi 
megemlékezések

Elfelejtett (?) 
helyi történelmünk

November 4-én, a Nemzeti Gyásznapon dr. Szabó Tibor polgármes-
terrel együtt sokan helyezték el az emlékezés mécseseit az 56-os 

kopjafánál

Szép idôben ünnepeltük az 1956-os forradalmat
 (Ambrus István fotói)

1%
Sok 1% sokra megy…

A martonvásári Fejér Megyei Önkormányzat Pápay Ágoston 
Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája és Diákotthona mel-
lett mûködô Együtt-Értük Alapítvány nevében köszönjük a 
felajánlott 1 százalékokat! 
A részünkre 2009-ben átutalt 903 285 forintot  a következô 
célokra használtuk fel:

– gánti erdei iskola program,
– gyógylovaglás, kutyaterápia,
– terápiás eszközök beszerzése, 
– gyermekek színházlátogatása, kirándulása, táboroztatása.
Az alapítvány által támogatott értelmileg akadályozott gyer-
mekek és fiatalok nevében köszönjük a támogatásokat!

Orbánné Molnár Anikó
a kuratórium elnöke

létszámú, de nagyon el-
szánt csoportja a 7-es fôút 
Szent László-patak felett 
átívelô hídjánál barikádot 
emelt, így kívánta meg-
akadályozni, hogy a szov-
jet tankok Székesfehér-
várról Budapestre juthas-
sanak. A faluba érkezô ala-
kulat parancsnoka a tor-
lasz lebontását követel-
te, fenyegetôzött, de ezt 
nem értették az oroszul 
nem beszélô védôk. Loli 
bácsit hívták lélekszakad-
va – az orosz hadifogság-
ban megtanulta a nyelvet – 
és ô tárgyalt az szovjet pa-
rancsnokkal, majd megér-
tette a martoniakkal, hogy 
szét kell szedni a bariká-
dot, mert különben a tan-
kok lôni fogják a falut. Az 
ô szavára hallgattak a ba-
rikád hôsei. Martonvásár 
megmenekült.
Ezért is, de nem csak ezért, 
emlékezzünk dr. Grimm 
Lórántra, a nagyszerû em-
berre, a kitûnô orvosra, 
Martonvásár szerelmesé-
re, a faluért minden áldo-
zatra kész Loli bácsira. De-
cember 2-án lenne 94 éves. 
Gyújtsunk gyertyát sírjánál 
e napon emlékezés és ta-
lán egy kicsit engesztelés-
képpen is.

– kizmus –
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Események

Barátokkal, ismerôsökkel, 
olykor még egy-egy téma 

kapcsán akár ismeretlenekkel is 
szóba elegyedünk, mert jól esik 
magunkból kibeszélni az ese-
ményeket, az élményeket, vagy 
éppen azokat az indulatokat, 
melyeket a környezetünk, s az 
abban élô emberek gerjeszte-
nek bennünk. Hol az örömeink-
nek, hol sérelmeinknek adunk 
hangot, hol pedig csak egy-egy 
információra hívjuk fel mások 
figyelmét. Ez történt a minap 
a szomszéd boltban is, ahova 
nem csak vásárolni, de informá-
ciót cserélni is jár a helyi nép.
Emberek! Lomtalanítás! – hi-
szen október vége van. Cuccol-
hatunk úgy, mint már évek óta, 
ôsszel.
Akad, aki olyan erôsen készül 
egy ilyen „attrakcióra”, hogy 
szabadságot is igényel a rend-
szerezéshez, pakoláshoz. Mivel 
kora reggel már kint kell, hogy 
legyen minden, amit ebbe a kü-
lönös nagy „közösbe” adunk, 
igyekszünk elôtte este legalább 

a kapu közelébe, de még az 
udvaron elhelyezni a bennün-
ket már megszolgált dolgain-
kat. Mások egyenesen az utca-
frontra helyezték azokat, tisz-
tességesen, rendszerben. Szin-
te mindenki megvárta a „mu-
tatvánnyal” a sötétedést. Vajon 
miért is? Talán szégyelljük, hogy 
a megrongálódott két ágybetét 
mellé még egy dobozban min-
den mást, a betéteknél ugyan 
kisebb dolgot is sikerült a do-
bozba rejtenünk? Á, dehogy! 
Csak nem akarunk szembe-
sülni azokkal a lomszedô „tu-
ristákkal”, akik nem csak kihá-
mozzák a dobozba rendesen 
bepakolt holmikat, de talán az 
úgynevezett kotorék kutyák-
tól vettek leckét: szagot fog-
tak és addig túrtak, dobáltak, 
míg rá nem akadtak arra a hol-
mira, ami számukra hasznot ad. 
A többi nem is érdekes, szalad-
nak a következô túrzást sejtetô 
halomhoz, az elôzôt pontosan 
úgy otthagyva, ahogy a kutya 
hagyja…

No de nem is ilyen egyszerû 
ez a dolog. Másnap ugyanis 
folytatódik a mutatvány. A ko-
rábban rendben kirakott hal-
mok most színes szemét folto-
kat képeznek a rendezett ku-
pacok helyének háromszoro-
sán. A sértôdött gazda pedig 
nem is tudja, hogy most sies-
sen összerámolni, vagy mégis 
jön a mentô hadjárat, azaz, a hi-
vatalos lomtalanító kocsi és úgy 
is mindjárt elviszi. Persze téve-
dett. Azok sem szedték össze, 
nem vitték el a szerte-hányt, az 
utat kellôen színezô, már sze-
métté lett holmit.
Még mindig a lomokhoz kap-
csolódóan: azt gondoltam, 
hogy az „aranybányát” lefog-
laló ügyelet is csak Budapes-
ten létezik, a gyûjtögetés eme 
módozata nálunk még nem je-
lenik meg. Sajnos, ebben is na-
gyot tévedtem! Úton, útfélen 
vadidegen embereket láttam 
álldogálni, látszólag a semmi-
re várni. Vagy lehet, hogy olyan 
nagyot mégsem tévedtem? Ez 

persze csak pár nappal késôbb 
derült ki.
Az elmémen ugyan átfutott, ha 
ma lomtalanítás, hamarosan 
jön a betörések sorozata. Hát 
az ehhez szolgáló „les-ügyele-
tet” láthattam. A lomtalanítást 
követte, hogy pár éjszakán át 
utca és település részeken ke-
resztül zengett a kutyák uga-
tós „telefonálása” hajnali 2 óra 
és fél 4 között. Az eredmény 
mégis megvolt. Nem nekünk, 
az itt lakó polgároknak, hanem 
a tovább gyûjtögetô, lassan már 
idegennek sem mondható éj-
szakai látogatóknak.
Sokszor haragszanak ránk, ku-
tyatartókra, de ezek a négy-
lábú jelzô ôrök nem a semmi-
ért „kiabálnak”– hiába. Lehet, 
hogy ilyenkor többször ki kel-
lene néznünk, akár éjszaka is, 
az utcára. Jelezvén, hogy itthon 
vagyunk, de vendéget nem vá-
runk!
Vigyázzunk a magunk, s ezzel 
együtt a más háza tájára!

N. Á.

Csevej a lomtalanításról

December 4-én 8-tól 13 óráig a városközpontban, a Postako-
csi vendéglô elôtt ismét megtartjuk karácsonyi jótékonysá-

gi vásárunkat.
Október elején elkezdôdött a jótékonysági karácsonyi vásárra 
való felkészülés. A vásáron eladásra kínált saját készítésû tárgya-
kat a régi óvodának a hittantermében hétfô délelôttönként 9-tôl 
12 óráig és csütörtök esténként 6-tól 9 óráig készítjük el közösen. 
Szeretettel várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen segíte-
nek a kézmûves munkában, vagy bármilyen más formában. Új öt-
leteket, segítôket, támogatókat is szívesen fogadunk.
A vásár bevételébôl az idén az Embertársainkért Alapítvány se-
gítségével, helyben lakó, rászoruló, 
gyermekeket nevelô családokat és 
a Karitászon keresztül egyedülálló 
idôs embereket szeretnénk kará-
csony elôtt támogatni.
December 4-én kézmûves aján-
déktárgyakkal, gyertyákkal, ka-
rácsonyi süteményekkel, gyere-
kek által adományozott, hasz-
nált, de még jó állapotú játékokkal, 
kürtôskaláccsal, betlehemes játék-
kal és a szokásos adventi hangulattal 
hívunk és várunk a sátrunkhoz min-
den segíteni szándékozó vásárlót.

Jótékonysági karácsonyi vásár
A gyerekek adományaikat (társasjátékok, könyvek, játékok) le-
adhatják minden óvodában, az iskola titkárságán, a plébánián, a 
könyvtárban és a Klubházban.
Köszönetet mondunk mindenkinek, akik az eddigi, és az 
eljövendô munkában részt vállaltak, és további örömteli 
készülôdést kívánunk!

Gyulayné Orosz Ágnes (06-22 461-534)  
és Vargáné Veszeley Erzsébet (06-22 460-499)
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Intézményeink életébôl

Szeptember 29-én óvodánk 
elnyerte a „Zöld Óvoda” cí-
met. Bensôséges ünnepély ke-
retében vehettük át az ok-
levelet, melyet dr. Ángyán Jó-
zsef, a Vidékfejlesztési Minisz-
térium parlamenti államtitká-
ra adott át részünkre. A cím 
elnyerése nagy erkölcsi elis-
merés, mely további munká-
ra ösztönzi nevelô testületün-
ket, hogy megfeleljünk az újabb 
kihívásoknak. Szeretnénk to-
vábbra is környezet tudatosan 
élni, erre nevelni óvodásain-
kat, s rajtuk keresztül szüleikre 
is hatni. Szelektíven gyûjtjük a 
hulladékot, a papírt, az alumíni-
um dobozokat, komposztálunk. 
Tovább dolgozunk azon, hogy 
óvodásaink minél jobban meg-
ismerjék az ôket körülvevô vilá-
got, s aktívan védjék, szeressék 
természetünket. Keressük az 
új módszereket, lehetôségeket 
a környezeti nevelés területén, 
amellyel óvodás gyerekeink-
hez közelebb hozhatjuk a kör-
nyezetet.
A jövôben szeretnénk elnyer-
ni a Madárbarát Óvoda címet is.
Folytatjuk az „ovizsaru” prog-
ramot, melyben nagycsoporto-
saink megismerik a rendôrök 

Az év elején szervezett nyílt napok 
– az általános iskolai kollégáinknak is 
köszönhetôen – igen népszerûek 

voltak a kisiskolások körében. Így a pótbeiratkozásokkal együtt 340 
tanuló kezdte meg tanulmányait a Mûvészeti Iskolában.
Újdonság az idén, hogy a Brunszvik Óvodában és a Váli Óvodában 
elindult a néptánc oktatás és a zeneóvodai foglalkozás. Természete-
sen már több rendezvényen is közremûködtek tanulóink és tanára-
ik. A Zene Világnapját a Beethoven Általános Iskolával közösen ün-
nepeltük az aulában. Mind az alsósok, mind a felsôsök lelkes tapssal 
jutalmazták a mûvésztanárok produkcióit. A Brunszvik Óvodában is 
közös énekléssel, mondókákkal, bohóckodással ünnepeltük a zenét.
Október 2-án a váliakkal közösen ünnepeltük az elszármazottak 
napját zenészeink és táncosaink segítségével.
Ugyanezen a napon a népzenészek a bonyhádi XIV. Országos Nép-
zenei Találkozón nívódíjat kaptak. A következô tanulók voltak sike-
resek: Bechtold Sebestyén, Domak Luca, Osudsz Ottilia, Sallai Eszter, 
Tóth Máté és Vajda Mátyás. Tanáruknak, Csôgör Róbertnek is köszönet 
jár a sikeres felkészítésért.
Az idôsek napját közösen ünnepeltük a Szent László Völgye Segítô 
Szolgálattal, táncosainkkal és tanáraikkal, Vajda Rozáliával és Vajda Le-
ventével.
Az iskola honlapját is útjára bocsátottuk. Az elsô két hónap tapasz-
talatai és visszajelzései után újragondoltuk a lehetôségeket. Kérünk 
minden gyereket, szülôt és érdeklôdôt, hogy segítsék javaslatokkal 
munkánkat. Ezt két módon tehetik meg:
1.  Javaslatokat, képeket, linkeket küldenek a következô e-mail cím-

re: mmiskola.hu@gmail.com
2.  Tanáraink számára eljuttatnak egy e-mail címet, amelyre iskolánk 

a legfontosabb aktuális információkat, honlap frissítéseket elküld-
heti.

Várunk minden érdeklôdôt a következô programokra:
•  december 4-én délelôtt Mikulás Táncházunkba.   

Helyszín: Beethoven Általános Iskola aulája.
•  december 18-án 16 órai kezdettel tartandó Karácsonyi Hangver-

senyünkre.      
Helyszín: MTA Mezôgazdasági Kutatóintézet elôadóterme.

A Weiner Leó Zeneiskola és Zenemûvészeti Szakközépiskola és a 
Martonvásári Mûvészeti Iskola zongora tagozatának egyre bôvülô 
kapcsolatát kísérhettük figyelemmel az elmúlt években. A nagyhírû 
budai iskola (XI. ker.) városunk zongora tagozatát választotta test-
vértagozatává. Ennek jegyében évente egy alkalommal közös zon-
gora koncert keretében ismerhetjük meg egymás munkáját, s a 
gyermekek mellett a tanárok és a szülôk is személyes kapcsolatot 
alakíthattak ki a koncert után.
A martonvásári találkozók folytatásaként november 13-án a 
martonvásári Mûvészeti Iskola vendégszereplésében minden tago-
zat fellépett a Weiner Leó Zeneiskola és Zenemûvészeti Szakkö-
zépiskola által, névadójuk tiszteletére rendezett Weiner héten. A 
zenészek szóló és kamara mûvekkel, a népzenészek és táncosok 
különbözô tájegységek zenéivel, táncaival készültek erre az ünnepi 
eseményre, mely közös táncházzal zárult. A képzômûvész növendé-
keink munkáit pedig kiállítás keretében tekinthették meg a látogatók.
Különös összefüggés még az iskolák kapcsolatában, hogy a zenei 
tagozat-vezetônk négy évig a budai iskola félállású zongora tanára volt, 
s régi növendéke, aki a Weiner Leó Zeneiskola és Zenemûvészeti 
Szakközépiskola tanulója lett, jelenleg iskolánk tanára.
 Bódi Árpád

„Zöld” lett az óvoda
munkáját, közlekedési isme-
reteket szereznek, többek kö-
zött óvodánk tanpályáján is. 
Felhívjuk figyelmüket az ottho-
ni és az utcán rejlô veszélyekre, 
lehetôséget adunk azok megol-
dására. 
További terveink között sze-
repel, hogy óvodánk udva-
rán csúszásmentes kôvel kira-
kott, permetezôs, vízfürdôzési 
lehetôséget alakítsunk ki. Így, a 
nyáron itt tartózkodó gyerekek 
még jobban élvezhetik az óvo-
dai életet.

Csernáné Piroska, 
óvónéni

Nívódíjas népzenészek

(Az októberi Forum Martiniben a „Világnap az óvodában” címmel meg-
jelent írás szerzôje dr. Schekkné Bódai Tünde volt. A Szerk.)
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Ez történt

A „NEMZETI ÉVFORDULÓ-
INK” címû kiadványban is a ki-
emelt évfordulók között sze-
repel a 200 éve született Erkel 
Ferenc neve. A XIX. században 
szinte mindvégig jelen volt sok-
oldalú, sok mûfajú alkotóként, 
a XX. században az alkotásai-
val és teremtô példájával. Ko-
dály Zoltán, akihez alakját oly 
sok szál fûzte, joggal mondhat-
ta róla, hogy „Erkelt nem kell ex-
humálni”, hogy „máig él”, mert 
akadt olyan mûve, amely nélkül 
nem teljes az Opera mûsora, 

a Himnuszt énekeljük együtt, 
vagy valamely hazánk fia, lánya 
kimagasló eredménye kapcsán 
csak halljuk azt.
Krúdy Gyula 1920 után így vi-
gasztalta a Kárpát-medence 
magyarjait: „A nincstelenek or-
szágának azért nem kell koldus-
botot venni a kezébe, mert ma-
radt kultúrája…”
Errôl hallhatunk Sziklai István 
középiskolai tanár interaktív 
elôadásában, illetve különféle 
hanghordozókon keresztül. Az 
operaénekesek megszólalta-
tása kapcsán tehetünk különb-
séget az elôadások színessége, 
ritmusa, stílusa, elôadásmódja… 
között.
Mindehhez a történeti, ámde 
mégiscsak zenei mûvekhez 
kapcsolódik Dobrovits Orsolya 
mûvészettörténész ismertetôje, 
a képzômûvészeten keresztül.

•  November 25-én, csütörtö-
kön 18 órakor a Beethoven 

Klubházi tarisznya
– olvashatjuk a korábban emlí-
tett kiadványban.
Lôcsei Gabriella, a Magyar Nem-
zet Televízió és rádiómûsor 
mellékletében háborgott 
Sorsmotor címû cikkében: 

„Most… amiatt kell háborognom, 
hogy a magyar nemzeti opera 
megteremtôjének, Himnuszunk 
zeneszerzôjének, ….születésnap-
ja is úgy múlik el fölöttünk, hogy 
úgyszólván semmit nem nyerünk 
általa. Információk és érzelmek 
tekintetében bizonyosan nem, de 
a zenei világ figyelmét sem tudjuk 
hazánkra irányítani…”
Nagy valószínûséggel mi, itt 
Martonvásáron sem fogunk az 
újságíró hölgy eme várakozá-
sainak eleget tenni, mert nincs 
módunkban itt opera elôadást 
tartani. Ha a mai helyzetünk-
ben ismerjük, vagy akár megis-
merjük ezeket a mûveket, ak-
kor is büszkék lehetünk a ma-
gyar kultúránkra, mint amikor 

Általános Iskola aulájában ket-
tejük rendhagyó elôadásában 
rendezzük a „születésnapi 
megemlékezést”

•  December 2-án, (ugyancsak) 
csütörtökön 18 órakor Erkel 
pályatársairól (Gustav Mahler, 
F. F. Chopin, R. Schumann…) 
vezeti az interaktív programot 
és elôadást Sziklai István ismét 
az iskola aulájában.

•  December 6-ától 9-éig, na-
ponta 11 órától 19 óráig ha-
gyományainknak megfelelôen 
a kézmûvesek karácsonyi vá-
sárát is megszervezzük, mely-
re várjuk az érdeklôdôket a 
Klubház termében, azaz a 
mûemlék óvoda épületében, 
(Dózsa Gy. út 13.).

Minden rendezvényünkre min-
den érdeklôdôt szeretet-
tel várunk! A programokról 
Martonvásár honlapján (www.
martonvasar.hu) és a kihe-
lyezett plakátokról kaphat-
nak bôvebb információt az 
érdeklôdôk.

Nagy Ágnes
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Köszönöm
Felhívásunkra szülôk, tanárok és gyerekek mozdultak meg, s igye-
keztek segíteni a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak. Rengeteg is-
kolaszer és hasznos ajándék érkezett, melyeket a devecseri Gár-
donyi Géza Általános Iskola diákjainak juttatunk el. Köszönöm 
mindazok segítségét, akik felhívásunkra adományaikat elküldték is-
kolánkba.

Turcsányi Klára
A Beethoven Általános Iskola igazgatója6

Intézményeink életébôl

kik a Brunszvik-kastély, a park 
és a Beethoven Múzeum. Ren-
geteg érdekes, közös progra-
mon vettünk részt: kirándul-
tunk Szentendrére, jártunk a 
balatonfûzfôi kalandparkban és 
a bob-pályán, elvittük vendége-
inket Budapestre és megmutat-
tuk a fôváros nevezetességeit.
Vasárnap, a családi nap kereté-
ben minden vendéglátó igyeke-
zett valamilyen érdekes, színes 

programmal, kirándulással ked-
veskedni a német vendégeknek.
Ahogy telt az idô, úgy szövôdött 
egyre több és szorosabb ba-
rátság a baienfurtiak és a 
martonvásáriak között.
A búcsú bulira a német gyere-
kek mûsorral készültek, na-
gyon jól éreztük magunkat. Az 
egy hét gyorsan elrepült, ész-
re sem vettük, s máris elérke-
zett a németek haza utazásának 

Izgalommal vártuk október hu-
szadikát, német vendégeink ér-
kezésének napját. Bár kapcsola-
tunk a baienfurti iskolával már 
évtizedekben mérhetô, szá-
momra ez volt az elsô alkalom, 
hogy német vendéget fogad-
tam, és részt vehettem a közös 
programokban.
Hosszú vonatút után, fárad-
tan érkeztek meg a német gye-
rekek, de mindenki felélén-
kült, mikor az ismerkedésre ke-
rült sor. Kezdetben kicsit ijed-
ten, „kézzel, lábbal” kommu-
nikáltunk egymással, de az idô 
múltával azt vettük észre, hogy 
egyre jobban megy a beszélge-
tés.
Vendégeink részt vettek német-
óráinkon, bemutattuk nekik is-
kolánkat, városunkat, és nagyon 
büszkék voltunk, amikor azt lát-
tuk, hogy mennyire tetszik ne-

Vendéglátás – nyelvtanulás
napja. Bizony a legtöbb gyerek 
szemében könny csillogott, fájó 
szívvel köszöntünk el újdonsült 
barátainktól. Máris elkezdtük 
számolni, milyen messze van 
még a tavasz, amikor mi látoga-
tunk majd Baienfurtba. Addig is 
e-mailen tartjuk majd a kapcso-
latot, s igyekszünk megôrizni, s 
tovább erôsíteni az új barátsá-
gokat.
Számomra csodálatos élményt 
nyújtott ez a hét, sikerült új ba-
rátotokat szereznem. Meglepe-
téssel és örömmel vettem ész-
re, hogy egyre jobban megy 
a német beszéd, sok nyelv-
tani hibámat sikerült kijavíta-
nom, és rengeteg új szót ta-
nultam a német gyerekektôl. A 
magam és a programban részt 
vevô gyerekek nevében köszö-
nöm ezt a csodás hetet a talál-
kozó szervezôjének, Bartos Kati 
néninek és a segítô tanárnak, 
Sztojanovics Rita néninek.

Berczi Sára, 7.a

zett. Az országos 
ama tôr néptánc 

mozgalomban 
ez jelenti a 
legmagasabb 
osztályt.
D e c e m -
ber 10-én, 

19 órá tól 
B u d a p e s -

ten, a Hagyo-
mányok Házá-

ban mutatjuk 
be két órás Gála-

mû  sorunkat, majd decem-
ber 11-én, 18 órától Mar ton-
vásáron a Martonvásári Fú-
vószenei Egyesülettel kö-
zösen lépünk fel az addig-
ra elkészülô tornateremben. 
Minden érdeklôdôt szere-
tettel várunk! A budapesti 
mûsorra jegyek igényelhetôk a  
06-30 490-3300-as számon 
(Morber Janka), a martonvásári 
elôadásra jegyek a helyszínen 
vásárolhatók.

Morber Janka

Martonvásár Város 
néptánc együt  tese, 
a Százszorszép 
Tánc  együt tes 
novem ber 7-én 
ismét meg-
mérette ma-
gát a kétévente 
megrendezésre 
kerülô legrango-
sabb szakmai ver-
senyen, a Néptán-
cosok Országos Be-
mutató Színpadán. A ver-
senyprogramunk címe: „Tánc 
határok nélkül” – azt a nyitást 
mutatta, melynek szellemében 
a mûsorba bekerült bolgár tánc 
a Sop-vidékrôl, magyarbôdi 
csárdás, eleki román táncok, 
somogyi horvát és magyar le-
ánykarikázó, valamint válasz-
úti táncok Erdélybôl. A szí-
nes mûsorunk a zsûri értéke-
lése alapján ismét megütötte 
a legmagasabb szintet, a Száz-
szorszép hatodszor is Kiválóan 
Minôsült Együttes címet szer-

Hatodszor is kiváló

Papírgyûjtés
Októberben iskolánk diákönkormányzata 
megszervezte szokásos ôszi papírgyûjtését 

– mely „hagyományainkhoz híven” sikeres 
volt. Az alsó tagozatban az egy fôre jutó pa-
pírmennyiség alapján a legtöbbet a 4. b osz-
tály tanulói gyûjtötték. A 2. helyen a 3. c-sek 
(113 kg/fô), a 3. helyen pedig az 1. b-sek (84 
kg/fô) végeztek. A felsôsök versenyét az 5. 
c osztály nyerte (131 kg/fô). ôket a 6. b (98 
kg/fô) és a 7. a (91 kg/fô) követi. Összesen 
32,23 tonna papírt gyûjtöttünk. Köszönet 
mindenkinek, aki segítette munkánkat.

Kizmus Beatrix, 
a diákönkormányzat vezetôje
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A Szent László Völgye Segítô Szolgálat a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesülettel kötött együttmûködési megállapodás értelmében 
az idei évben is részt vesz az EU élelmiszersegély programban. 
Az ennek keretében átadott élelmiszer – az országunkban fel-
halmozódott élelmiszer felesleg – a Mezôgazdasági és Vidék-
fejlesztési Hivatal közremûködésével a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület, illetve intézményünk útján jut el a rászorulókhoz.
A „legrászorultabb személyek”, azok a természetes személyek, 
egyének, valamint ezen személyekbôl álló családok vagy csopor-
tok, akik szociális és pénzügyi rászorultság alapján a következô 
kategóriákba sorolhatók:

– szociálisan hátrányos helyzetû gyermekek,
– létminimum közelében élôk,
– kisnyugdíjasok.

Martonvásáron kívül még ellátási területünkre, Baracskára, Gyú-
róra, Ráckeresztúrra és Tordasra is juttatunk élelmiszert.
Az intézményünknek átadott élelmiszer mennyisége függ a Ma-
gyar Élelmiszerbank rendelkezésére álló áru mennyiségétôl és 
az intézményünk által megjelölt szükségletek mértékétôl.
A segítségnyújtás során azonban elôfordulhat, hogy nem minden 
rászorulóhoz jut el egy idôben az adomány. Igyekszünk ezt figye-
lemmel kísérni és törekedni arra, hogy minden soron következô 
élelmiszerosztásból részesülhessenek a rászorulók.
Az élelmiszersegély program elsô része az év folyamán lezajlott, 
folytatása pedig még ebben az évben várható.
Az adományozás megszervezésében, lebonyolításában a segítô 
szolgálat munkatársai vettek részt. Az áru Martonvásárra 
történô elszállításában pedig Somogyi Károly helyi vállalkozó nyúj-
tott segítséget, amiért köszönetünket fejezzük ki.

Szabóné Pályi Judit
Szent László Völgye Segítô Szolgálat intézményvezetô

a „Martonvásári Városgazda” Közhasznú Nonprofit Kft.
ügyvezetô igazgatói állásának

betöltésére
Martonvásár Város Önkormányzat Képviselô-testülete – mint 
a Kft. egyszemélyes tulajdonosa – pályázatot hirdet a Kft. 
ügyvezetô igazgatói állásának betöltésére határozatlan idejû 
társasági jogviszony (Gt. 22.§ (2) a.) pont) keretében.
1.  A társaság megnevezése: „Martonvásári Városgazda” Köz-

hasznú Nonprofit Kft. (2462 Martonvásár, Budai út 13.)
2.  Betöltendô munkakör: ügyvezetô igazgató
3.  A Kft. Martonvásár Város Önkormányzatának 100%-os 

tulajdonában áll. Fô tevékenysége a településüzemeltetés.
4.  Az ügyvezetô igazgató fôbb feladatai: vezeti és kép-

viseli a társaságot. A település színvonalas és gazdasá-
gos üzemeltetése, a piaci szereplôkkel és beszállítókkal 
történô folyamatos kapcsolattartás, további piacok fel-
kutatása, beruházási feladatok, a jogszabályok, az önkor-
mányzat rendeleteinek betartása és betartatása. A felada-
tok és hatáskörök konkrétan a megbízási szerzôdésben 
kerülnek rögzítésre.

5.  Az ügyvezetôi igazgatói állás 2011. január 1. napjától 
tölthetô be, és határozatlan idôre szól.

6.  Pályázati feltételek:
 felsôfokú végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen elôélet.

7.  Elônyt jelent:
 •  mûszaki vagy gazdasági felsôfokú végzettség,
 •  hasonló feladat- és munkakörben szerzett szakmai gya-

korlat,
 • helyismeret,
 • felhasználói szintû számítógépes ismeretek,
 • cégvezetési tapasztalat,
 • beruházási tapasztalat.

8.  A pályázathoz mellékelni kell:
 •  a pályázó részletes szakmai tevékenységével kibôvített 

önéletrajzát,
 •  a társaság piaci, városüzemeltetési szerepére vonatkozó 

elképzeléseket,
 •  iskolai végzettséget, képzettséget igazoló okiratok 

egyszerû másolatát,
 •  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt 

eredetiben, amely a szerzôdéskötés feltétele,
 • bérigény megjelölését.

9.  Javadalmazás: az ügyvezetô igazgató megbízási díját a 
Képviselô-testület állapítja meg megállapodás alapján.

10.  A pályázat benyújtásának határideje: 2010. november 30.
11.  A pályázat benyújtásának helye: a pályázatot 

Martonvásár Város alpolgármesterének címezve kell be-
nyújtani postai úton vagy személyesen a Polgármesteri Hi-
vatal (2462 Martonvásár, Budai út 13.) Titkárságán. A borí-
tékra rá kell írni: „Ügyvezetô igazgatói pályázat”

12.  A pályázat elbírálásának határideje: benyújtási 
határidôt követô elsô soros Képviselô- testületi ülés.

13.  A pályázat elbírálásának módja: a kiírásnak és elvárá-
soknak megfelelônek ítélt pályázatokról a Városfejlesztési 
és Üzemeltetési Bizottság elôzetes véleményezése alapján 
a Képviselô-testület dönt.

14.  A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenné 
nyilvánításának a jogát.

Teleki Blanka Hölgyklub

Élelmiszer rászorulóknak

Októberi találkozó vendége régi kedves ismerôs 
dr. Mester Júlia volt, aki köztudottan a környe-
zetvédelem és egészségvédelem elkötelezettje. 
Elôadásában az ökológiai rendszerekrôl, a kop-
penhágai klímakonferenciáról és a 2010-ben 
Mexikóban tartott konferenciáról hallhattunk. 

Lelkes és egyben elszomorító beszámolóját ak-
tív beszélgetés követte.

Farkas Erzsike önkormányzati képviselô tájékoz-
tatta klubtagjainkat, hogy Martonvásár Város Önkormányzata 
100 ezer forintnyi támogatást nyújt a „vörösiszap” károsultjai-
nak. Kérte, hogy aki tud, az csatlakozzon adományával, melyet a 
Szent László Völgye Segítô Szolgálatnál és a Polgármesteri Hiva-
tal Ügyfélszolgálatán tehet meg.
November 29-én hétfôn 17 órakor – reményeink szerint a 
mûemléki óvodában – csomagolunk a jótékonysági vásár-
ra. Aki tud, aprósüteménnyel hozzájárulhat mézeskalács kosa-
raink megtöltéséhez. Decemberben 13-án (hétfôn) 17 órától 
várjuk klubtagjainkat szintén a mûemléki óvodában, karácsonyi 
készülôdésre.

Molnárné Éva
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Október 16-án megtartottuk a „2. MLSZ NUPI (Nemzeti Után-
pótlás-nevelési Intézet) Tornánkat” Martonvásáron, ahol sok foci-
palánta mérte össze a tudását. A szülôknek és kilátogató sportba-
rátoknak köszönjük a szurkolást és a biztatást, remek hangulatot 
teremtettek.
E torna után kialakítottuk a körzeti válogatottat, amely Székesfehér-
váron az 1. VUK (Videoton Utánpótlás Kupa) Tornán, a Sóstói Sta-
dionban mérte össze tudását a megye többi körzetének legjobbjai-
val. Ezen a tornán is kiválasztották a legjobbnak tartott gyermeke-
ket, akik a 2. VUK Tornán újra megmutathatták tudásukat, közülük 
választották ki a megye legjobbjait, akiknek lehetôségük lesz az FC 
Fehérvár-Újpest NBI-es bajnoki mérkôzés elôtt egy gálamérkôzésen 
a Vidi legjobbjai ellen szerepelni. Egyesületünkbôl bekerült a me-
gyei válogatottba az U7-es korcsoportból Zoboki Levente, Rácz Oli-
vér és Gábor Donát, az U9-es korcsoportból Juriga Zoltán, Földesi 
Dominik, Süle Barnabás, Patkós Kevin és Zoboki Álmos, valamint az 
U11-es korcsoportból Szeidl Bence, Juhász Bence, Petcz Csaba és 
Csiki Anna. Ezért szeretettel várunk minden érdeklôdôt és szurko-
lót erre a mérkôzésre, ami november 21-én 16 órakor kezdôdik, s 
majd utána együtt szurkolhatunk a Vidinek!
Az U13-as korcsoportunk továbbra is remekül szerepel a ki-
emelt bajnokságban. Az Aba Sárvíz ellen 2:0-ra gyôztünk, majd 
a Sárszentmiklós otthonában is nyertünk 6:1-re. Hazai pályán a 
Pusztaszabolcs csapatát 9:0-ra vertük, Pálhalmán 5:1-es siker és 

Sport
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Felnôtt csapa-
tunk jó sorozata Csákváron 
szakadt meg, ahol 2:0-ás ve-
reséget szenvedtünk. Egy 
parázsmérkôzésen csapatunk 
majdnem megtréfálta a bajnok-
ság éllovasát. Egy hiba és egy les 
gól azonban mindent eldöntött. 

Ezt követôen hazai környezet-
ben a Baracs csapatát fogadtuk, 
ahol a sok kihagyott helyzet mi-
att döntetlen született, így nem 
volt más hátra, Székesfehérvár-
ról, a Dunafém-Maroshegy ott-
honából kellett elhozni a három 
pontot. Ez jó játékkal sikerült is, 

3:1-re nyert csapatunk. Követ-
kezett hazai pályán a Polgárdi 
elleni mérkôzésünk, amelyen 
fiaink esélyt nem adva az el-
lenfélnek, 3:0-ra diadalmaskod-
tak. Ha további mérkôzéseink 
is úgy sikerülnek, ahogy azt sze-
retnénk, csapatunk a nyári ne-
hézségek ellenére tisztességes 
eredménnyel zárja a szezont. 
Ehhez a Káloz otthonában, majd 

Mindent a sikerért hazai pályán a Kápolnásnyék el-
len és végül idegenben a Puszta-
vám pályáján kell helyt állni. Egy 
biztos, csapatunk mindent meg-
tesz a sikerért. Mérkôzéseinkre 
minden sportbarátot és szurko-
lót szeretettel várunk.
Bôvebb információt a www.
martonvasarsk.gportal.hu hon-
lapom találnak.

MSK

végül egy elmaradt mérkôzés az Iváncsa otthonában, amit 4:0-ra 
nyertek meg gyerekeink. Fantasztikus szezon után a Vidi mögött a 
2. helyen állunk. Célunk továbbra is a dobogó, amit ezzel a hozzá-
állással meg is szerezhetünk. A gyerekeknek további kitartó mun-
kát és sikeres szereplést kívánunk.
Aki ott volt, az nem bánta meg, fantasztikus hangulat jellemezte 
a Sportbált! Köszönetet mondunk mindazoknak, akik támogatták 
rendezvényünket, népes támogatóink névsorát a következô ki-
adásban olvashatják. Köszönet a polgármester úrnak és csapatá-
nak a részvételért és a labdákért, a gyerekek már alig várják, hogy 
kipróbálhassák…A kihívást is elfogadjuk egy focimérkôzésre, a 
kérésünk csak annyi lenne, hogy a felkészülést idôben kezdjék el, 
mert a pályán nincs kegyelem!!!
Mérkôzéseinkre és rendezvényeinkre mindenkit szeretettel vá-
runk! Bôvebb információt a www.mustangse.gportal.hu honlapon 
találnak.

Mustang SE

Ülô sor: Rácz Olivér, Fölesi Dominik, Gábor Ákos, Juriga Zoltán, Pat-
kós Kevin, Zoboki Álmos, HornyákGábor; Középsô sor: Tarczali Bence, 
Juraszkó péter, szöllôsi Dávid, Molnár Levente, Juhász Bence, Petcz Csa-
ba; Hátsó sor: Patkós Csaba, Gábor Márton, Markó Dániel, Markó Ta-

más, Németh Balázs, Szeidl Bence, Csiki Anna és Gutyina Attila

Ülô sor: Pintér László, Gutyina Attila, Horváth Ákos, Juhász Bencze, 
Pozsár Richárd, Petcz Csaba; Középsô sor: Gutyina András, Csiki 
Anna, Takács Benjamin, Majer Milán, Szöllôsi Dávid, Patkós Csaba; 

Hátsó sor: Turóczi Tamás, Katona Máté, Szeidl Bence, Földesi Ábel, 
Kiss Sándor, Gál Benjamin és Mónus Márk

Megyei válogatottak
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Információk

Hasznos tudnivalók
• Fontosabb telefonszámok •

• Mentôk: 104  
•  Betegszállítás: 06-22 311-325 (A martonvásári állomást csak 

se gély  hí vásra lehet keresni a 104 vagy a 06-22 460 017-es 
telefon szá mon.)

• Orvosi rendelô: 06-22 460-053
• Gyógyszertár: 06-22 460-019
• Tûzoltók: 105
• Rendôrség: 107; 06-22 460-007
• Általános segélyhívó: 112
• Posta: 06-22 460-001
• Étkezés lemondás – Iskola, óvoda: (06-30) 859-0558
• Okmányiroda: 06-22 460-081
• Polgármesteri hivatal: 06-22 460-004
•  Csatorna üzemzavar bejelentés: 06-40 200-341 vagy   

06-30 458-4929
• Fibernet (Kábeltelevízió hibabejelentés): 06-40 200-530

• Orvosi rendelés •
A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Brunszvik út 1. 
A rendelõ telefonszáma: (06-22) 460-053
Ügyeleti telefon napközben 7–17 óráig: (06-30) 956-4597
 Dr. Czikajló Gyula Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola
Hétfõ: 13–17-ig 8–12-ig
Kedd: 7.30–11-ig 13–17-ig
Szerda: 13–17-ig 8–12-ig
Csütörtök: 7.30–11-ig 13–17-ig
Péntek: 10–14-ig 8–12-ig
Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 9–17 óra között a 
marton vá   s ári orvosi rendelõben kizárólag járóbeteg ellátásra 
ügyelet mû kö dik.

• Központi orvosi ügyelet •
Cím: 2451 Ercsi, Esze Tamás utca 10.
Telefonszám: (06-25) 492-021, (06-25) 492-008
Hétköznaponként: 17 órától másnap reggel 7 óráig
Szombat – vasárnap: 8 órától másnap reggel 7 óráig

• Gyermekorvosi rendelés: Dr. Jellinek Kinga • 
A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27. 
Telefonszáma: (06-22) 460-637
Hétfõ: 8–12 óráig | Kedd: 16–18 óráig | Szerda: 8–10 óráig ta-
nács adás, 16–18 óráig rendelés | Csütörtök: 8–9 óráig, 
14–16 óráig | Péntek: 8–12 óráig

• Fogorvosi rendelés: Dr. Boér Judit • 
A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27.
Telefonszáma: (06-22) 460-334
Hétfõ: 7–13 óráig | Kedd: 13–19 óráig | Szerda: iskola fo gá szat | 
Csütörtök: 13–19 óráig | Péntek: 7–13 óráig

• Szemészeti szakrendelés •
Minden páratlan héten szombaton: 9–12 óráig Martonvásár, 
Brunsz vik úti rendelõ. A változásokról az orvosi rendelõknél ki-
függesztett  táblán értesülhetnek.

• Védõnõi szolgálat • 
Dolinka Zsoltné 2462 Martonvásár, Szent László út 2.
Telefonszám: (06-22) 461-369 Mobil:  (06-30) 384-4382
Várandós tanácsadás: kedd 9–13 óráig
Csecsemõtanácsadás: Dr. Jellinek  Kinga szerda 8–10 óráig
Önálló védõnõi tanácsadás: szerda 10–11 óráig

• Gyógyszertári ügyelet •
Martonvásáron: november 20., 21., december 11., 12.
Ráckeresztúron: november 27., 28.
Ercsiben: december 4., 5.

Anyakönyvi hírek
2010. október 1–31-éig

Településünkre – bejelentkezett: 4 fõ
 – kijelentkezett: 2 fõ
Házasságot kötött 2 pár.

Újszülöttjeink: Horváth Kata, Ambach Alex, 
Nagy Bence, Pallagi Róbert
Újszülöttjeink hozzátartozóinak szívbõl gratulálunk.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik Dr. SutKA 
JóZSEF búcsúztatóján részt vettek, mély gyászunkban osz-
toztak. Külön köszönjük az MTA Kutatóintézet munkatársai-
nak önzetlen segítségét.

A gyászoló család

•  Matematikaoktatás fôiskolásoknak (analízis, valószínûség számítás, 
statisztika, operációkutatás), általános és középiskolásoknak 23 éves 
tapasztalattal. Telefon: (06-20) 432-9407.

Apróhirdetés

Szeretettel hívunk és várunk
felekezetre való tekintet nélkül 

mindenkit
december 14-én, 

este 6 órára 
a Harmónia Otthonba!

Bödô Sándor

Ökumenikus Bibliaóra

TÁJÉKOZTATó
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az Országos 
Villamostávvezeték Zrt. a Martonvásár-Litér 400 kV-os távvezeté-
ken 2010 októberétôl 2011 év végéig, és az Albertirsa-Martonvásár 
400 kV-os távvezetéken 2010 októberétôl decemberig felújítási, 
karbantartási munkát végez.
A terepen való mozgás során gépeik esetlegesen taposási kárt 
okozhatnak az érintett ingatlanokon, amelyért a terület használó-
ját kártalanítás illeti meg. Kártalanítási igényüket a károsodott in-
gatlanok használói a területen jelenlévô építésvezetônek szemé-
lyesen, vagy levélben jelenthetik be a következô címen: Országos 
Villamostávvezeték Zrt., 1158 Budapest, Körvasút sor 105.
Megértésüket köszönjük!

ÚJ

ÚJ

Gyermekvédelmi támogatás
Felhívjuk mindazok figyelmét, akik rendszeres gyermekvédel-
mi támogatásban részesülnek, hogy részükre az egyszeri tá-
mogatást november 24-én (szerdán) fizetik ki, 9-12-ig, illetve 
13-17 óráig.
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Hirdetés


